



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области приняли участие в мероприятиях, посвященных 77-годовщине освобождения города Курска от немецко-фашистских захватчиков



Операция "Звезда" по освобождению Курска, которую осуществляла 60-я армия Воронежского фронта под командованием генерал-майора Ивана Даниловича Черняховского началась 2 февраля 1943 года.

Утром 7 февраля бои шли на окраинах города, особенно ожесточенными они были за железнодорожный вокзал. Утром 8 февраля начался штурм центральных кварталов города. Особенно сильное сопротивление встретили бойцы 322-й стрелковой дивизии. Переправившись по льду через Тускарь в районе взорванного немцами Кировского моста, они



оказались ближе всех к центру и продолжали наступление, двигаясь к мединституту. В этом бою погиб отважный командир 322 - й дивизии Степан Николаевич Перекальский, который поднявшись во весь рост, личным примером повел солдат за собой. Посмертно ему было присвоено звание Героя Советского Союза.

Освобождение города ознаменовал поднятый над зданием Дворца пионеров красный флаг.

Сегодня в день 77-ой годовщины освобождения города Курска от немецко-фашистских захватчиков сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области приняли участие в церемонии возложения венков и цветов на мемориальном комплексе «Памяти павших в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Изображения



08 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1437414>